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Δελτίο Τύπου 
Παρουσία του Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη η έναρξη του Προγράμματος 
Εξάσκησης Κινητικών Δεξιοτήτων OLYMPICS ΜΑΤP -ΜΟΤΟR ACTIVITIES TRAINING 
PROGRAM στο ΟΑΚΑ  

Γ. Πατούλης: «Με συγκεκριμένα χρηματοδοτικά εργαλεία και τη δημιουργία 
υποδομών στηρίζουμε τους αθλητές των Special Olympics και συνολικά το 
παραολυμπιακό αθλητικό κίνημα» 

 
Πάνω από 200 αθλητές των Special Olympics Hellas, προπονητές, συνοδοί, 
εθελοντές και μαθητές έλαβαν μέρος στο πρόγραμμα Εξάσκησης Κινητικών 
Δεξιοτήτων OLYMPICS ΜΑΤP -ΜΟΤΟR ACTIVITIES TRAINING PROGRAM το οποίο 
πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί στον υπαίθριο χώρο της αγοράς στο ΟΑΚΑ.  

 

Στην έναρξη των εκδηλώσεων παραβρέθηκε ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 
ο οποίος συνεχάρη τους αθλητές και τους διοργανωτές για την εκδήλωση, ενώ 
αναφέρθηκε στις πρωτοβουλίες τις δράσεις και τα προγράμματα που υλοποιούνται 
από την Περιφέρεια Αττικής που στόχο τους έχουν να στηρίξουν του Αθλητές με 
Αναπηρία και συνολικά το παραολυμπιακό αθλητικό κίνημα.  

 

Μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στη χρηματοδότηση του Παραολυμπιακού Αθλητικού 
Κέντρου Ραφήνας Πικερμίου, στη προμήθεια 9 Ειδικά Διαμορφωμένων Οχημάτων 
για τις ανάγκες των αθλητών ομαδικών αθλημάτων ΑμεΑ, στη εξασφάλιση ειδικών 
αμαξιδίων, στη δημιουργία θεματικού Πάρκου ΑΜΕΑ στο Ελληνικό, στη στήριξη 
αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων, στη χρηματοδότηση δομών κ.α.   

 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε από τα  special olympics hellas και τα 
Εκπαιδευτήρια Δούκα και παραβρέθηκαν, εκτός από τον κ. Πατούλη, η Υφυπουργός 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Δόμνα Μιχαηλίδου, ο Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Αμαρουσίου Γιάννης Νικολαράκος, ο Πρόεδρος Special 
Olympics Hellas  Διονύσιος Κοδέλλας, η Γενική Διευθύντρια Εκπαίδευσης των 
Εκπαιδευτηρίων Δούκα, Ελένη Δούκα,  κ.α..  Το  Motor Activities Training είναι ένα 



πρόγραµµα που απευθύνεται σε άτομα που συνδυάζουν νοητική µε κινητική 
αναπηρία και αδυνατούν, λόγω του επιπέδου των δεξιοτήτων τους και της 
λειτουργικότητάς τους, να συμμετέχουν στα επίσημα αγωνίσµατα των Special 
Olympics. 

 

Με αφορμή την εκδήλωση ο περιφερειάρχης Γ. Πατούλης δήλωσε μεταξύ άλλων:  

 
«Με συγκεκριμένα χρηματοδοτικά εργαλεία και τη δημιουργία υποδομών 
στηρίζουμε τους αθλητές των Special Olympics και συνολικά το παραολυμπιακό 
αθλητικό κίνημα. Ενδεικτικά παραδείγματα αποτελούν, η χρηματοδότηση του 
Παραολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Ραφήνας Πικερμίου, η προμήθεια 9 Ειδικά 
Διαμορφωμένων Οχημάτων για τις ανάγκες των αθλητών ομαδικών αθλημάτων 
ΑμεΑ, η εξασφάλιση ειδικών αμαξιδίων, η δημιουργία θεματικού Πάρκου ΑΜΕΑ στο 
Ελληνικό, η στήριξη αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων και η 
χρηματοδότηση δομών. Επιπλέον, πλήθος έργων αναπλάσεων, ανακατασκευής 
δρόμων και πεζοδρομίων καθώς και παρεμβάσεων ανάδειξης κοινόχρηστων χώρων 
που βρίσκονται σε εξέλιξη σε αρκετούς Δήμους, προβλέπουν ασφαλείς διαδρόμους 
κίνησης και ράμπες πρόσβασης ΑμεΑ, ηχητικά σήματα στις διαβάσεις και 
φωτεινούς σηματοδότες. Αξιοποιώντας ευρωπαϊκούς και όχι μόνο πόρους, 
διασφαλίζουμε βασικά αγαθά για τη διαβίωση, τη φροντίδα, την υγεία και την 
ψυχαγωγία των ΑμεΑ, ενισχύοντας σχεδόν με 10 εκατομμύρια ευρώ 21 Στέγες 
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) στην Αττική.  Στην Περιφέρεια Αττικής  
προτάσσουμε τον αθλητισμό, ως νησίδα υγείας και Ευεξίας, αλλά και νησίδα 
Κοινωνικής μέριμνας, ως νησίδα της Ενδυνάμωσης,  αλλά και εκπαίδευσης της ίδιας 
της Αξίας μιας Κοινωνίας Συμμετοχής. Με μεγάλη συγκίνηση προσέρχομαι πάντα 
στις εκδηλώσεις και πρωτοβουλίες που αφορούν στα ΑΜΕΑ. Όλοι μας οφείλουμε 
να στηρίζουμε τον αθλητισμό για κατά το δυνατόν περισσότερα άτομα με νοητική 
αναπηρία και πρωτίστως να ενθαρρύνουμε τους γονείς να παραμερίσουν τους 
δισταγμούς τους και να βελτιώσουν τη ζωή των παιδιών τους μέσα από αθλητικά 
προγράμματα των Special Olympics. Συγχαίρω τη σημερινή διοργάνωση και την 
πρωτοβουλία από πλευράς των εκπαιδευτηρίων ΔΟΥΚΑ, που ως υποστηρικτές των 
Special Olympics και του αθλητικού αυτού προγράμματος συμβάλουν στην 
κοινωνική συνοχή και στην Κοινωνία Χωρίς Αποκλεισμούς. Να αποκτήσουμε 
συνείδηση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν και να δείχνουμε έμπρακτα 
αποδοχή και αλληλεγγύη. Με λίγα λόγια, να διασφαλίζουμε καθημερινά την 
αυτόνομη, ισότιμη και ασφαλή πρόσβαση και συμμετοχή τους σε κάθε έκφανση της 
ζωής. Κοινό μας στοίχημα, λοιπόν, είναι κανένα άτομο με αναπηρία ή χρόνια νόσο 
να μην μείνει στο περιθώριο της ζωής». 
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